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Устройство для сухой очистки яиц 

Формулировка задачи:
 Кроссовки Reebok пользуются большой 

популярностью во всем мире. Особенно у 
воров. Фабрики американской фирмы в 
Тайване и Таиланде несли от этого 
значительные убытки. Мало того, что 
воровали обувь на фабриках, её вдобавок 
выбрасывали на рынок США по бросовым 
ценам. Конкурентоспособность фирмы 
снижалась. Как быть корпорации Reebok? 



Решение задачи
Что бы решить эту задачу нужно 

изменить удобство изготовления, и 
ухудшится при этом удобство 
эксплуатации. За тем выбираем из 
предложенных приемов (2, 5, 13, 16) 
подходящий нам. Подходит 2.



Ответ:
Фирма Reebok теперь правую кроссовку 

делает в Тайване, а левую - 
в Таиланде. Собираются в пары они 
лишь на месте продажи - в 
США. Различия в дизайне и качестве 
нет никакого. Так фирма Reebok 
свела на нет воровство на фабриках и 
диктует высокую цену своим дилерам, 
не боясь демпинга.


